
Klub českých turistů – odbor Český Brod 

pořádá třídenní výlet na Křivoklátsko: 30.5. – 1.6.2023 

Tato akce se uskutečňuje za finanční podpory města Český Brod 

Doprava: malý autobus, 30–32 osob   

Ubytování: 2 noci s polopenzí: penzion Diana, Nový Jáchymov 

První den – úterý 30.5.2023 

Odjezd z Českého Brodu, Kollárova ulice naproti sokolovně v 7:00, některé účastníky 

nabereme u nádraží, pokračujeme přes Beroun do Nižboru – areál sklárny Rückl, kde 

je domluvená exkurze. Poté komentovaná prohlídka zámku Nižbor (expozice Keltové 

v Čechách), Fürstenberská hrobka. Přestávka na oběd v některé restauraci 

v Nižboru. Odpoledne cestou autobusem navštívíme několik malebných vesniček: 

Broumy – občerstvení v pivovaru Matuška, Kublov – památník J. Zvonaře (autor 

písně Čechy krásné, Čechy mé), Hudlice – památník J.Jungmanna.  Zdatnější 

mohou jít z Kublova na bájný vrch Velíz (1, 5 km, převýšení asi 100 m). Program 

prvního dne uzavřeme lehkou turistikou pod Krušnou horou – od parkoviště Na Vartě 

přibližně 5 km do Nového Jáchymova, pro zdatnější s odbočkou na rozhlednu 

Máminka na Krušné hoře. První den ukončíme ubytováním a večeří v penzionu 

Diana v Novém Jáchymově (www.pension-diana-nj.cz ). 

Druhý den – středa 31.5.2023 

Odjezd ke hradu Křivoklát, zde je objednaná prohlídka od 9:30. Poté několik 

možností lehké turistiky: Lesní hřiště a dendrologická NS u Křivoklátu (cca 2 km, 

vhodné pro méně zdatné), NS Paraplíčko cca 3 km s krásnými výhledy na Křivoklát a 

Berounku. Následovat bude přejezd autobusem do Lán s případnou zastávkou v obci 

Zbečno, zde je Správa CHKO Křivoklátsko, skanzen Hamouzův statek. Příjezd do 

Lán cca 14:30 – 15:00. V Lánech navštívíme zámecký park, hřbitov s hrobkou 

T.G.Masaryka, muzeum TGM. Prohlídka zámku Lány je pro zájemce možná pouze 

na základě individuální rezervace na internetových stránkách Správy Pražského 

hradu: https://reservatic.com/cs/public_services/sprava-prazskeho-hradu-zamecky-park-lany . 

Z Lán se vrátíme na večeři do Nového Jáchymova. 

Třetí den – čtvrtek 1.6.2023 

Ráno odjedeme do obce Skryje, zde plánujeme náročnější pěší turistiku přes 

skryjská jezírka na parkoviště u hájovny Slap, cca 4 km, zde bude čekat autobus. 

Pak bychom se prošli po žluté ze Skryjí podél Berounky, zdatnější mohou vystoupat 

cca 1,5 km na Týřovskou vyhlídku. Ve Skryjích je možné navštívit Barrandovo 

muzeum, NS Po stopě trilobita – cca 3,5 km a restauraci Trilobit. Odpoledne bychom 

se chtěli podívat k hostinci U rozvědčíka na břehu Berounky a pokračovat do 

Berouna. Zbytek odpoledne strávíme v Berouně a výlet zakončíme společnou večeří 

v některé restauraci v Berouně. Návrat do Českého Brodu mezi 20. a 21. hod. 

Vedoucí: RNDr. Bohumil Sadecký, bohumil.sadecky@seznam.cz, 605 740 586 

Máme ještě 2 volná místa (cena 2.700 Kč za osobu) 
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